MAYOR'S PROCLAMATION DECLARING GLORIA J. HIDALGO AP SCHOLAR DAY IN THE CITY OF PFLUGERVILLE JANUARY 14, 2020

WHEREAS, the College Board's Advanced Placement Scholar Awards recognize high school students who have demonstrated exemplary college-level achievement on Advanced Placement Exams; and

WHEREAS, included in these awards is the State Advanced Placement Scholar Award which is granted to one male and one female student in each U.S. State and the District of Columbia who have achieved scores of 3 or higher on the greatest number of Advanced Placement Exams and the highest average score of at least 3.5 on all Advanced Placement Exams taken; and

WHEREAS, the City of Pflugerville and the entire community are proud to recognize and congratulate Gloria J. Hidalgo on the achievement of receiving the 2019 College Board's State Advanced Placement Scholar Award;

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED that, I, Victor Gonzales, Mayor of Pflugerville, do hereby proclaim January 14, 2020 as Gloria J. Hidalgo AP Scholar Day and offer congratulations on this great achievement and best wishes in all her future endeavors.

In Witness Thereof, I cause the Official Seal of the City of Pflugerville to be affixed this 14th day of January 2020.

Victor Gonzales, Mayor	
Attest:	
Karen Thompson, City Secretary	